


B Hayke HET IHUPOKOM CTOJIOOBOMU
JOPOTH U TOJIBKO TOT JOCTUTHET €€
CUSIIOIIMX BEPIIMH, KTO HE CTpalllach
YCTAJIOCTH KapaOKaeTCs Mo €€

KaMEHHCTBIM TPOIIaM.
K. Mapkc



Ne 1025 (3) HNano: AABC, AB=18, BC=14,

AC=20

R Haiitu: ZA, £B, ZC
14 Pemienne:
18 1) Ilo TeopemMe KOCHHYCOB
C AC?’=AB?+ BC?-2AB‘BC:cos B
R 20 202=182 + 14? - 2-18 -14
cos B= 202_ —21. 183.1—;42 :400—_352044—196: 251

ZB~76°




2)1mo TreopeMe CUHYCOB

AC _ BC

sinB sin A4

Y- BCASCI*HB 14-. 85%760_0 6792
£ A~43"

£C=180° - 176" — 43" =61"




a _ b _ c
sin4d sinB sinC
p—asinb. C_asmC

sind’ sin 4




3amaua 1

M Jlano: A MNK, KN =4
em, LK=75°, ZN=45".

HaiiTu: BeIpaxkeHue
g MK

K 4 cM




Otser: 1) 2 M=180"-120"=60"
2) IO TEOPEME CHUHYCOB

MK KN
smN snmM
MK 4
sin45°  sin 60°

e

T 2422 1242
MK = =

J3 J3 3




a =\/02 +b2 —2bccos A

a _ b _ c
sshd sinB sinC
sinB:nglA;sinC:CSglA




3amaya 2 Hano: A ABC, AB=1 cwm,
AC=2 cm, ZA=30".

HaurTu: BpIpa;xkeHue s
BC

1cMm




OT1BeT: 10 TEOpEME KOCUHYCOB
BC*=AB*+AC* — 2AB-AC -cos 30"
BC= |, 4_4.33




a2 =c2+p2 _2bccosA

240242
q=b-+cc-a
2bc

COS

a _ b _ c
sind smB sinC
. n_bpsinA.
sin B = T

s (=490




3aga4ya 3 lano: A ABC, AB=1 cm,

BC=2 cm, AC= 3 cm

Hautu: BoIpaxkeHue 1J1s
B ZB

1 em 2 cm




OT1BeT: M0 TEOpEME KOCUHYCOB
AC’=AB’+ BC* - 2AB-BC: cos B

cos B= AB* + BC* — AC*
2AB - BC
cos B= I+4-3 :l
4 2

/ B=60"

;‘@‘

\




C _ a .gpnC=csind

sinC sin4’ a

a _ b .p_asinB
sind sinB’  sind




3anaua 4 Hano: A OPR, OP= 7 ¢, PR 2
cMy/3

Haiitu: Buipaxenne 1 £ R

73 om
V2 em




OTBeET: 110 TEOPEME CUHYCOB
PR OP %
sinO  sinR
B2
sin60°  sin R
B2
ﬁ  sinR

2
snik =1

/ R=90"

D







